

అర్జులందరికీ సంక్షేమపథకాలు

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి వినయ్ కృష్ణారెడ్డి

ప్రజాపక్షం/రఘునాథపల్లి: ప్రభుత్వం అ మలుచేయనున్న నాలుగు సంక్షేమ పథకాలు అర్జులందరికీ అందుతాయని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి వినయ్ కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని గోవర్ధనగిరిలో జరిగిన ప్రజాపాలన గ్రామసభలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈనెల 26 నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలు అమలు కానున్నాయన్నారు. జాబితాలో పేర్లు లేని వారు ఆందోళనకు గురికా



వౌద్యని, అర్జులుంటే తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామసభలో జనగామ అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్, ఎంపిడిఓ గార్లపాటి శ్రీనివాసులు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శరత్, ఎన్ఐ డూమిషిట్ల సరోష్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

బుధవారం | 22 జనవరి, 2025 | పేజీలు : 06

గర్బాలయంలో భక్తి పాట చిత్రీకరణపై

ఆలయ అర్చకుడికి నోటీసు జారీ



గర్బాలయంలో అనుమతి లేకుండా షూటింగ్ చేశారు ఆలయ ఇజ మారుతి వివరణ

ప్రజాపక్షం/కాశేశ్వరం: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కాశేశ్వరంలోని కాశేశ్వర ముక్తిశ్వర స్వామి గర్బాలయంలో ఓ ప్రైవేట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మధుప్రియ భక్తి పాట చిత్రీకరణ వెలుగు చూడటంతో పలు విమర్శలకు దారి తీసింది. ఈ సందర్భంగా గర్బాలయంలో పాట చిత్రీకరణ సమయంలో విధుల్లో ఉన్న ఆలయ అర్చకుడు రామకృష్ణకు నోటీసు జారీ చేసినట్లు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో వివరణ ఇచ్చారు. బళ్ళారిలోని శృంగేరి

పీఠాధిపతులకు ఆహ్వానం పలికేందుకు వెళ్ళిన సమయంలో ఓ ప్రైవేట్ సంస్థ వాణి శివరాత్రి భక్తి పాట చిత్రీకరణకు అనుమతి కావాలని తనను ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించడంతో దేవస్థానం ఆవరణలో గాని గోదావరి నది వద్ద గాని చిత్రీకరణ చేయడం ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని వారికి తెలిపినట్లు ఈ ఓ వివరించారు. గర్బాలయంలో పాట చిత్రీకరణకు వెళ్ళు డిన సమయంలో అనుమతి విషయాన్ని దృవపరిచకుండా విధుల్లో ఉండి పాట చిత్రీకరణకు అవకాశం కల్పించిన ఆలయ అర్చకులు రామకృష్ణకు సంజాయిషీ నోటీసు జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. దేవస్థానం తలుపులు మూసి భక్తులకు అసౌకర్యం కలిగించే విధంగా పాట చిత్రీకరణచేసినట్లు మీడియా పరంగా వచ్చిన కథనాల్లో నిజం లేదని ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈఓ మారుతి వెల్లడించారు.



గ్రామసభలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై నిలదీసిన ప్రజలు

గ్రామసభకు హాజరైన అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్

ప్రజాపక్షం/జఫర్ గడ్: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికపై గ్రామసభలో అధికారులను ప్రజలు నిలదీసిన సంఘటన మండలంలో చోటు చేసుకుంది. మంగళవారం మండలంలోని కూనూరు, జఫర్ గడ్, ఓబులా పూర్, తమ్మడపల్లి ఐ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో రైతు భరోసా, రైతు ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై గ్రామసభను నిర్వహించారు. ఈ గ్రామసభలో జఫర్ గడ్ గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి ఈ నాలుగు పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. అర్జుల పేర్లు చదివి వినిపించారు. ఎవరైనా పేరు రాకపోతే మరలా అప్లై చేసుకోవచ్చన్నారు.

దీంతో ప్రజలు కలగచేసుకుని అర్జులైన తమకు రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల రాల్డేని అదనపు కలెక్టర్ ను అడిగారు. దీంతో అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ కలగచేసుకుని అర్జులైన ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయన్నారు. ఇది నిరంతర ప్రక్రియ అని రానివారు మరలా అప్లై చేసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా కూనూరు గ్రామంలో నిర్వహించిన గ్రామసభలో అనర్జులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కేటాయించారని గ్రామసభలో ప్రజలు రచ్చరచ్చ చేశారు. దీంతో ప్రజలు బహిష్కరించి వెళ్లిపోయారు. మండల ప్రత్యేక అధికారి మనోహర్, గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి, అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్ కరుణాకర్ రెడ్డి, మండల రెవెన్యూ ఆఫీసర్ అనిల్, మండల సర్వేయర్ కరుణాకర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేశ్వర్, ఏఈవో శిరీష, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌడన్నల రక్షణ కోసం

కాటమయ్య కిట్లు



ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు

స్కూల్ ఆటోను ఢీకొట్టిన ఆర్టీసి బస్సు ముగ్గురు విద్యార్థులకు గాయాలు

ప్రజాపక్షం/లింగాలఘనపురం : జనగామసూర్యపేట రహదారిపై ఆర్టీసి కాలనీకి సమీపంలో స్కూల్ ఆటోను ఆర్టీసి బస్సు ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు విద్యార్థులకు తీవ్ర గాయాలు కాగా జనగామ ఏరియా హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. పోలీసులు, స్టానికల కఠినం ప్రకారం జనగామలోని నెల్లూట్ల గ్రామానికి చెందిన పలువరు విద్యార్థులు జనగామలోని సెయింట్ మేరీస్ స్కూల్, ప్రైవేట్ క్వాలిటీ వెళ్లి వస్తుంటారు. మంగళవారం సాయంత్రం విద్యార్థులతో ఆటో డ్రైవర్ నెల్లూట్ల వైపుకు వస్తుండగా తొర్రూరు డిపోకు చెందిన ఆర్టీసి బస్సు ఢీకొట్టింది. ఆటోలోని విద్యార్థులకు తీవ్ర గాయాలు కాగా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు హుటాహుటిన వెళ్లి విద్యార్థులను హాస్పిటల్ కు తరలించారు. ఎన్ఐ శ్రావణ్ కుమార్ కేసు విచారిస్తున్నారు.

సంక్షేమ పథకాల పట్ల ప్రజలు అపోహలు పడొద్దు



వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యుడు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ ప్రతినిధి : సంక్షేమ పథకాల పట్ల ప్రజలు ఎటువంటి అపోహలు పడొద్దు అని, ఇది నిరంతర ప్రక్రియ అని వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు తరువాయి 2లో

అసలైన లబ్ధిదారులకు ప్రాధాన్యత

భూపాలపల్లి ఎంఎల్ఎ జిఎస్ఆర్

ప్రజాపక్షం/చిట్టాల : ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఈనెల 26వ తేదీ నుండి అమలు చేయబోతున్న నాలుగు సంక్షేమ పథకాలైన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఆహార భద్రత కార్డులు, ఇందిరమ్మ అత్యున్నత భరోసా పథకాలను ప్రజా ప్రభుత్వంలో అర్హులైన అసలైన లబ్ధిదారులకే అందేలా చూస్తామని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని జూకల్, చల్లగరిగ గ్రామాలలో జరిగిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఆహార భద్రత కార్డులు, ఇందిరమ్మ అత్యున్నత భరోసా పథకాలకు అర్హుల ఎంపికకు సంబంధించి జరిగిన గ్రామ సభల్లో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభల్లో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఈనెల 26 నుండి ఈ నాలుగు పథకాలను



ప్రారంభించనున్నదని, పథకాల అమలులో భాగంగా నిర్వహించే గ్రామ సభలలో గ్రామస్థులను, ఇందిరమ్మ కమిటీలను భాగస్వాములను చేయాలన్నారు. కొత్తగా ప్రారంభించబోయే నాలుగు పథకాలు ఓ అద్భుతమని, ఈ కార్యక్రమం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. రాబోయే నాలుగేళ్లలో పేదవాడి సొంతింటి కల నెరవేర్చే దిశగా ప్రజా ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. జాయింట్ కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్, తహశీల్దార్ నల్లబెల్లి హేమ, స్థానిక ఎంపీ చైరవర్సన్ ఉమ్మడి శ్రీదేవి సత్యనారాయణ, ఎంపీఐ అయిత రామకృష్ణ, అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/జనగామ రూరల్ : ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలందరికీ అందుతాయని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూనబాష పేక్ తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాల అర్హుల ఎంపికపై నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సభలు మంగళవారం ప్రారంభమయ్యాయి. శామీర్ పేటలో జరిగిన గ్రామసభలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ నెల 26 నుండి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యున్నత భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికే దరఖాస్తుల పరిశీలన జరిగిందని, జాబితాలో పేర్లు లేనివారు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. రేషన్ కార్డులు ఇవ్వడంపాటు అదనంగా చేర్చింపులు వంటివి చేయాలన్నారు. అర్హుల ఎంపిక పారదర్శకంగా జరుగుతుందని, గ్రామసభల్లో ప్రవేశ పెట్టి ఎంపిక చేస్తామన్నారు. ప్రజలు గ్రామసభల్లో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఐ, గ్రామ పంచాయతీ స్పెషల్ ఆఫీసర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి పాల్గొన్నారు.

అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు

మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ శైలజ

ప్రజాపక్షం/టీకుమట్ల : అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని మండల స్పెషల్ అధికారి శైలజ ఈ సందర్భంగా మంగళవారం మండలంలోని పెద్దం పల్లి, పంగిడిపల్లి, అసిరెడ్డిపల్లి, బుర్గుపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యున్నత భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, పథకాలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం ప్రజా పాలన గ్రామసభలు నిర్వహించారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ డెస్క్ వద్ద ప్రజలు పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు సిబ్బంది సహాయపడతారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రజల వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో తహశీల్దార్ విజయలక్ష్మి, ఎంపీడిఐ పనస అనిత, వ్యవసాయ అధికారి కల్యాణి, ఆర్ఐసె సంతోష్, ఎఐఐ రాహుల్, కార్యదర్శులు సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసలైన లబ్ధిదారులకు ప్రాధాన్యత ప్రకటించారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఈనెల 26 నుండి ఈ నాలుగు పథకాలను ప్రారంభించనున్నదని, పథకాల అమలులో భాగంగా నిర్వహించే గ్రామ సభలలో గ్రామస్థులను, ఇందిరమ్మ కమిటీలను భాగస్వాములను చేయాలన్నారు. కొత్తగా ప్రారంభించబోయే నాలుగు పథకాలు ఓ అద్భుతమని, ఈ కార్యక్రమం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. రాబోయే నాలుగేళ్లలో పేదవాడి సొంతింటి కల నెరవేర్చే దిశగా ప్రజా ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. జాయింట్ కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్, తహశీల్దార్ నల్లబెల్లి హేమ, స్థానిక ఎంపీ చైరవర్సన్ ఉమ్మడి శ్రీదేవి సత్యనారాయణ, ఎంపీఐ అయిత రామకృష్ణ, అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అర్హులకు న్యాయం చేయాలని గ్రామస్థుల ఆందోళన

ప్రజాపక్షం, కమలాపూర్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు గ్రామాలలోని ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న కొంతమంది పేర్లు మాత్రమే గ్రామ సభలో అధికారులు ప్రవేశపెట్టారని, మరికొంత మంది అర్హత కలిగినప్పటికీ వారి పేర్లు నమోదు కాలేదని మండలంలోని గూడూరు గ్రామసభలో గ్రామస్థుల ఆందోళనకు దిగారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని శనిగరం, గూడూరు, దేశరాజుపల్లి, కన్నూరు గ్రామాలలో అధికారులు నిర్వహించిన గ్రామసభలలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డు, పలు అంశాలపై గ్రామస్థులకు అధికారులు వివరించారు. దీంతో మండలం

లోని గూడూరు గ్రామంలో అర్హులకు సంబంధించిన పేర్లు గ్రామసభలో రానందున కొద్దిసేపు గ్రామస్థులు ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం ప్రభుత్వం నిరంతరం ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని, ఎలాంటి అపోహలకు పోవద్దని అవసరం లేదని, జాబితాలో పేర్లు రానివాళ్ళు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని అర్హులకు ప్రభుత్వం అందించే పథకాలను అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఐ బాబు, ఇన్స్పెక్టర్ హరి కృష్ణ, వివిధ శాఖల అధికారులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో మొదలైన ప్రజాపాలన గ్రామసభలు

జాబితాలో పేర్లు లేవని దరఖాస్తుదారుల ఆందోళన గ్రామ సభలో కొత్త దరఖాస్తులు స్వీకరించిన అధికారులు

ప్రజాపక్షం/భీమవరపల్లి : హనుమకొండ జిల్లా భీమవరపల్లి మండల కేంద్రంలోపాటు బొల్లొనిపల్లి, గాంధీనగర్, కొప్పూర్, కొత్తకొండ, రాంనగర్, రసూల్పల్లి గ్రామాల్లో మంగళవారం గ్రామసభలు నిర్వహించారు. తొలిరోజు ప్రజాపాలన గ్రామసభలకు పెద్దసంఖ్యలో గ్రామస్థులు హాజరయ్యారు. కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ అత్యున్నత భరోసా, రైతు భరోసా పథకాల కోసం సిద్ధం చేసిన జాబితాలోని పేర్లు అధికారులు చదివి వినిపించారు. కొంతమంది పేర్లు లేకపోవడంతో ఆయా

గ్రామాల్లో అధికారులతో వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. ముఖ్యంగా రేషన్ కార్డుల జాబితాలో తమ పేర్లేదని ప్రశ్నించారు. ఇటీవల నిర్వహించిన సామాజిక కుటుంబ సర్వే ఆధారంగా వచ్చిన రేషన్ కార్డుల జాబితా తయారైందని, ఆన్లైన్ పారామితితో పేర్లు రాకపోతే గ్రామ సభలో మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను సర్వే చేసి వాటిని గ్రామసభ ద్వారా ప్రజల ముందుంచినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఎవరూ అందోళన చెందవద్దని, అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి శ్రీనివాస్, తహశీల్దార్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎంపీడిఐ వీరేశం, వ్యవసాయాధికారి పద్మ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాల పట్ల ప్రజలు అపోహలు పడొద్దు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. హనుమకొండలోని 11వ డివిజన్ వార్డ్ సభలో నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ నాలుగు ప్రతిష్ఠాత్మక పథకాలకు సంబంధించి అర్హులను గుర్తించేందుకు వార్డ్ సభలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తోందని అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డుల పంపిణీ ఇందిరమ్మ అత్యున్నత భరోసా పథకాల కోసం లబ్ధిదారులను గుర్తించేందుకు ఈ వార్డ్ సభలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతున్నదని అన్నారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు గతంలో మీసేవ కేంద్రాల్లో వచ్చిన దరఖాస్తులు, కులగణన ప్రభుత్వం దగ్గర ఉన్న పేద కుటుంబాల సమాచారం ఆధారంగా లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరుగుతుందని అన్నారు. ఇంతేకాకుండా ఎవరైనా కొత్తగా దరఖాస్తులు ఇవ్వడం జరుగుతుంటే వీటిని కూడా స్వీకరించి పరిశీలించడం జరుగుతుందని, అట్టి దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి అర్హులైన వారికి లబ్ధి చేకూరుస్తామని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల పట్ల ప్రజలు ఎటువంటి అపోహలు పడొద్దని అన్నారు. అర్హులైన వారు ఎప్పుడైనా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు అని, ఇది నిరంతర ప్రక్రియ అన్నారు. అధికారులు సమన్వయంతో అర్హులైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ విజయలక్ష్మి సురేందర్, కార్పొరేషన్ ఛీఫ్ లీడర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు గన్నారపు సంగీత్ కుమార్, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు బంక సరళ, భాకు కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బంక సంబత్ యాదవ్, మొహమ్మద్ సమద్, మాడిశెట్టిరాజ్ కుమార్, గోల్కొండ సాంబయ్య, సయ్యద్ అజ్జర్, సృజన్, కమల్, శివ ఎం.సుకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంటేద్దర్ చిత్రపటంతో.. లబ్ధి వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/మహాదేవపూర్ : గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంటేద్దర్ చిత్రపటాన్ని ఉంచి వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆల్ ఇండియా అంటేద్దర్ యువజన సంఘం ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి లింగాల రామయ్య, మండల అధ్యక్షుడు మెరుగు శేఖర్ కోరారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ ప్రఫుద్ రాథోడ్ కు వినతిపత్రాన్ని అందించారు.

గౌడన్నల రక్షణకు కాటమయ్య కిట్లు

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : గౌడన్నల రక్షణకు కాటమయ్య కిట్లు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు అన్నారు. మంగళవారం భూపాలపల్లి మండలం ఎస్ఎం.కొత్తపల్లి గ్రామ శివారులోని సోలి పేట తాటి వనం (కల్లు మందువా) వద్ద భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన మొత్తం 82 మంది కల్లు గీత కార్మికులకు భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు కాటమయ్య రక్షణ కిట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, గౌడన్నలు తమ వృత్తిలో భాగంగా తాటి చెట్టు ఎక్కి కల్లు తీసి క్రమంలో ఆకస్మికంగా ప్రమాదాలు జరిగి చనిపోవడం, శాశ్వత వైకల్యానికి గురికావడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇది గమనించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాప్రభుత్వం దృష్టి సారించి, వారి భద్రత కొరకు సేఫ్టీ కిట్లను తయారు చేయించి వారి కులదైవం అయిన కాటమయ్య పేరు పెట్టి కాటమయ్య రక్షణ కమిటీ పేరుతో గౌడన్నలకు అందిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

ఇంజనీరింగ్ ప్రతిభ రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక

ప్రజాపక్షం/మహాదేవపూర్ : మండలకేంద్రంలోని జిల్లాపరిషత్ ప్రభుత్వ బాల్య పాఠశాల విద్యార్థిని ఆకుతోట అశ్వినీ ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ పండిట్ అసోసియేషన్ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి ఆంగ్లభాషలో వ్యాసరచన, డిజెట్ ఉపన్యాస పోటీల్లో జిల్లా స్థాయిలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాజరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన విద్యార్థిని అశ్వినీ ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

మృతుల కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/టీకుమట్ల : టీకుమట్ల మండలంలోని దుబ్బాల గ్రామానికి చెందిన బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ సంగి రవి తండ్రి సంగి రత్నం, బిళ్ళకంటి రాజేశ్వరరావు తల్లి బిళ్ళకంటి రమణమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న మాజీ స్పీకర్, శాసనమండలి ప్రతిపక్ష నేత సరికొండ మధుసూదనాచారివారి కుటుంబాలను పరిమర్చించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. డి.కోటి, కె.రాజయ్య, ఎన్.రామకృష్ణ, బి.ఉమేందర్ రావు, నేరేళ్ల శ్రీనివాస్, పొన్నం చంద్రయ్య, టి.సాగర్, చిట్టాల సారయ్య, నేరేళ్ల చరణ్, పాల శంకర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

